

PROCES-VERBAL

**Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Sibiu
din data de 22 martie 2019, ora 13,00**

D-na Daniela Cîmpean, Președintele Consiliului Județean Sibiu, conduce lucrările ședinței.

D-na Daniela Cîmpean: Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean de astăzi. Vă anunț că, din totalul de 33 de consilieri în funcție, sunt prezenți 28 de consilieri, ceea ce înseamnă că ședința noastră este statutară. Lipsesc următorii consilieri județeni: Mihai-Adrian Maxim, Corina-Simona Dăncilă, Florin Neag, Beatrice Ungar și Gabriela-Lucreția Ungureanu.

Anunțul privind organizarea ședinței a fost publicat pe site-ul instituției: <http://www.cjsibiu.ro>.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Sibiu nr. 68/19.03.2019.

Supun aprobării consilierilor județeni ordinea de zi. Vă rog să votați:

ORDINEA DE ZI

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale în anul 2019, a sumei corespunzătoare cotei de 17,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, orașelor, municipiilor și județului, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene, precum și estimări pe anii 2020-2022

Inițiator: Președinte CJS Daniela Cîmpean

Ordinea de zi se aprobă cu 28 de voturi „pentru”. (vot prin „ridicare de mâini”).

D-na Daniela Cîmpean: Mulțumesc! Ordinea de zi a fost aprobată.

D-na Daniela Cîmpean: La ședința extraordinară de astăzi avem un singur punct la ordinea de zi și anume: **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru aprobarea repartizării pe unități administrativ-teritoriale în anul 2019, a sumei corespunzătoare cotei de 17,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale ale comunelor, orașelor, municipiilor și județului, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor

locale, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene, precum și estimări pe anii 2020-2022
Dacă sunt întrebări, observații? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată:

Vă rog să votați.

Se aprobă cu 28 voturi „pentru”. (vot prin „ridicare de mâini”).

◆ **Se adoptă Hotărârea nr.46/ 2019.**

Dacă nu mai sunt alte discuții, vă mulțumesc pentru prezență, declar închisă ședința noastră de astăzi. Vă reamintesc faptul că, săptămâna viitoare marți, 26 martie, de la ora 14,00 vom avea ședințele pe comisii, iar joi, în 28 martie, de la ora 15,00, ședința ordinară în plen.

PREȘEDINTE,

Daniela Cîmpean



SECRETARUL JUDEȚULUI,

Rodica Țârlea

A blue handwritten signature.